

**Erratum to “Approximation of symmetric three-state  
Markov chain by compound Poisson law”  
by Jūratė Šliogerė and Vydas Čekanavičius, 56(3):417–438, July, 2016**

In the metadata of the article on SpringerLink, the first author’s name is incorrect. The author’s name should read Jūratė Šliogerė.